

## 致力燃气安全教育 港华燃气喜获表彰



5月11日，在大连刚刚结束的由中国教育学会和中华全国新闻工作者协会（简称中国记协），共同举办的中国家庭教育知识传播激励计划表彰论坛上，港华燃气集团凭借在创建平安家庭，推广社区安全宣传，致力燃气安全教育方面的突出贡献，由中国教育学会理事长赵忠心先生手中，获得大会颁发的“致力燃气安全教育，望重业界气贯中华”荣誉奖牌。

家庭平安教育是全社会普遍关注的课题，港华燃气集团一直致力于积极推广社区家庭燃气安全教育，为广大客户提供安全可靠的燃气供应。此次应邀参加论坛，并就如何创建平安家庭作精彩发言，受到与会近千余名来自国际国内教育专家的好评。大会在宣读给予港华燃气的颁奖词中写道：港华燃气，是一个享誉两岸三地的著名能源企业，他们的企业理念不仅让输入千家万户的一团蓝色火焰生生不息，绽放光芒，更关注家庭和谐、平安这个崇高的社会使命”。

作为香港中华煤气在内地经营之燃气品牌，港华燃气集团目前在内地16个省/直辖市

拥有 84 个管道燃气项目，为超过 1000 万个家庭共 3000 多万人提供安全可靠的燃气供应，年内售气量超过 68 亿立方米，是目前国内规模最大的城市燃气供应商。一直以来港华燃气都非常重视安全生产，在燃气生产、管网建设、运行管理以及新技术开拓方面均具有国际先进水平，并积极把世界一流的燃气安全和服务标准在内地推广普及，以提高当地居民的生活水平和工商客户的产品质量。为确保客户家居安全，以及提供全面优质的服务，港华燃气集团在各合（独）资公司推行“定期安全检查”计划，对住宅用户的炉具和管道进行定期安全检查，工作人员在上门为客户进行用气安全检查时，除检查炉具和管道外，还会派发安全手册，宣传安全用气知识。

在努力做好各项燃气安全及客户服务工作的同时，港华燃气集团还积极透过不同类型的社区活动，提高广大群众安全用气意识。据了解，各地港华义工队积极走进校园、社区，将燃气安全知识送进校园、社区，让孩子们进一步了解燃气，向家长传播安全用气知识，以降低家庭用气时的安全隐患，在家校搭建安全用气的宣传阵地。

此次荣获殊荣，既是对港华燃气集团以往在推广燃气安全教育，创建平安家庭工作的肯定，更是对集团在安全宣传推广教育工作方面的激励。港华燃气集团将会继续发挥企业公民应有的责任，推动家庭教育知识的持续传播，持续为青少年的健康成长构筑由家庭、学校、社区组成的安全网络。

## 背景资料：

### 香港中华煤气有限公司

香港中华煤气有限公司（中华煤气）成立于 1862 年，是香港第一家公用事业机构，在香港的管网已拓展至超过 3,200 公里，覆盖全港 85% 的经济区，为逾 167 万民用及工商客户供应燃气。中华煤气的主要业务包括生产及输配燃气，销售燃气及燃气炉具，并提供全面的售后服务。中华煤气在香港也发展多元化的环保能源业务，包括石油气加气站和利用沼气生产燃气。

中华煤气自 1994 年开始发展国内城市燃气业务，至今管道燃气项目已增至 70 余个，遍布内地 16 个省/直辖市。除下游业务外，中华煤气也积极投资天然气上、中游项目、自来水供应与污水处理、天然气

加气站及新兴环保能源项目等，连同城市管道燃气项目，中华煤气已于内地 19 个省/直辖市/自治区合共取得 90 余个项目。随着多元化业务不断扩展，投资项目与日俱增，中华煤气正从一家经营香港单一业务之本地公司，逐渐迈向成为一家具规模之全国性以环保及能源产业为主导之跨行业企业。

## **港华燃气集团**

港华燃气是香港中华煤气有限公司（中华煤气）在内地经营之燃气品牌，2002 年，中华煤气在深圳成立港华投资有限公司，负责管理内地之投资项目。2007 年 3 月，中华煤气完成并购百江燃气（现称港华燃气有限公司「港华燃气」），令管道燃气项目增加 25 个。连同港华燃气之项目，集团之管道燃气项目已增至 80 余个，遍布华东、华中、华北、东北、西北、西南、华南共 16 个省/直辖市，用气量达 58 亿立方米之多，客户数超过 1000 万户。为广大居民和工商客户供应安全可靠的燃气，提供亲切、专业和高效的服务，并致力于保护及改善环境。

## **传媒查询：**

港华燃气集团 公共事务部

电话：0755-21515146

电邮：su.lei@towngas.com